



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ  
ΔΗΜΟΣ ΙΚΑΡΙΑΣ  
Δ/ΝΣΗ: Άγιος Κήρυκος Ικαρία  
Τ.Κ.83300  
Πληροφορίες Ν. Κατσάφαρος  
Τηλ. : 2275350418 - 2275350401  
Fax : 2275022215  
Email: [dak2@otenet.gr](mailto:dak2@otenet.gr)

Άγιος Κήρυκος 13/1/2017  
Αρ. Πρωτ: 167

Προς:

- 1) **Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε Σάμου κ Ν. Κατρακαζο**
- 2) **Αντιπεριφερειάρχη υποδομών & περιβάλλοντος κ Θ. Βαλσαμιδη**
- 3) **Προϊστάμενο Γεν. Διευθ. Αναπτυξιακού  
Προγραμματισμού - περιβάλλοντος & υποδομών Περιφέρειας Β. Αιγαίου  
κ. Γ. Σπανελλη**

**Κοινοποίηση:** Διεύθυνση τεχνικών υπηρεσιών Π.Ε Σάμου

Θέμα : Αίτημα για υπογραφή προγραμματικής σύμβασης

#### **Αξιότιμοι κύριοι**

Μετά την υποβολή πρότασης από τον **Δήμο Ικαρίας** και την **Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου** (μετά από προγραμματική σύμβαση που υπογράφηκε ανάμεσα στους δυο φορείς λόγω αδυναμίας του δήμου να αποκτήσει διαχειριστική επάρκεια), στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα **«Υποδομές Μεταφορών, περιβάλλον & Αειφόρος Ανάπτυξη»** για τα αναγκαία έργα **Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων της Ικαρίας**.

Επανερχόμαστε (με βάση όσα συζητήσαμε τόσο στις 23/2/2016 όσο και στις 13/5/2016) και σας γνωρίζουμε ότι από 19/12/2016 από την Ε.Υ.Δ του Επιχειρησιακού Προγράμματος Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου, έχει δημοσιευθεί πρόσκληση (Κωδικός πρόσκλησης: ΒΑ ΕΤΠΑ 6β32 Α/Α ΟΠΣ:1797), στον **άξονα προτεραιότητας 3 «Προστασία του περιβάλλοντος και των πόρων και μετάβαση σε μια οικονομία φιλική στο περιβάλλον, με επάρκεια πόρων για ανάπτυξη, απασχόληση και αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής»** ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης, με τίτλο **«Συμπληρωματικά έργα ολοκλήρωσης των υποδομών για τη βελτίωση επεξεργασίας λυμάτων, σε οικολογικά ευαίσθητες περιοχές, καθώς και σε τουριστικές περιοχές»**.

Σκοπός του **Δήμου Ικαρίας** είναι η υποβολή πρότασης στην ανωτέρω πρόσκληση με τίτλο **«ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΑΓΙΟΥ ΚΗΡΥΚΟΥ»**. Ένα έργο αναγκαίο και ώριμο καθώς έχει ολοκληρωθεί και εγκριθεί το σύνολο των μελετών.

Σχετικά με την **προετοιμασία για την υποβολή πρότασης χρηματοδότησης** του έργου, θα θέλαμε να καθορίσουμε από κοινού, το χρονοδιάγραμμα των επόμενων αναγκαίων ενεργειών που πρέπει να προβούν ο **Δήμος Ικαρίας** και η **Περιφέρεια βορείου Αιγαίου** για την υλοποίηση της συγκεκριμένης πράξης.

Γνωρίζοντας την έκδοση σχετικής πρόσκλησης, και τις συζητήσεις που έχουν γίνει ανάμεσα στον **Δήμο Ικαρίας** και την **Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου**, εκτιμούμε ως αναγκαία την άμεση αποστολή από τις υπηρεσίες σας, **σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης** που πρέπει να εγκριθεί τόσο από το **Δημοτικό** όσο και το **Περιφερειακό** συμβούλιο, για να **υποβληθεί η πρόταση** εντός των προθεσμιών της σχετικής πρόσκλησης χρηματοδότησης από την **Περιφέρεια** λόγω της αδυναμίας του Δήμου Ικαρίας (όπως προκύπτει από το πλαίσιο διαδικασιών του ΕΣΠΑ) να υποβάλει και να υλοποιήσει έργο τέτοιας κλίμακας .

Σχετικά με όλα αυτά είμαστε στην διάθεση σας για οτιδήποτε έχουμε την δυνατότητα να συνδράμουμε.

Μετά τιμής

*Ο Δήμαρχος Ικαρίας*

*Στέλιος Σταμούλος*

Εσωτερική Διανομή:

- 1) Προϊστάμενο Τεχνικών υπηρεσιών
- 2) Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου